



中介网上挂低价假房源“钓”客户

市民问了十多套，没一套价格是真实的

□记者 张寅

网上看到写着“清盘价”、“团购价”的低价房源信息，市民就给中介打去电话，结果却被告知房源不存在，有只是还直截了当地说，“这些低价房源是为了吸引顾客打电话，做广告用的”。最近，有市民在网上挑房时遭遇了房源虚假的问题。记者昨天对此进行了调查。

市民吐槽： 网上房源太不靠谱

胡先生是衢州人，来宁波已经有五年，一直在鄞州上班。最近，胡先生感到房价有上涨的趋势，他决定把房子买了。考虑经济承受能力，他希望能够挑选到每平方米1万元以下的房子。这些天，他就在网上找房源。

胡先生说，他打算买中海国际的房子，就在网上搜房。一开始，他看到网上的房源信息，很激动，不少中介都挂出了“团购价”、“清盘价”的房源，许多房子总价还不到100万，折算每平方米才七八千元，有的房子甚至每平方米才六千多元。根据他的财务状况，他可以买一套120平方米以上的房子。

胡先生把这些房源信息从网上粘贴了下来，制作了一个购房房源表格。上周日，他在家按照房源信息，一个个打电话给中介经纪人。结果，一通电话



严勇杰 绘

打完，他是一肚子气，10多个中介挂出来的意向房源，没有一套价格是真实的。

“这些中介居然说，网上的是广告价格，就是吸引客人的。”胡先生说，这次网上询房经历令他很失望，搜房、赶集等都是知名网站，可一些不良中介却在这些网站上发布了这么多虚假信息骗人。

中介：网上报低价是为了吸引客户

昨天，记者登入搜房、赶集等网站，搜索到不少“团购价”、“清盘价”的房源，这些房源地段不差，户型也不差，可网上的经纪人挂牌价只有八千多元一平方米。

记者以购房者身份联系了这些网站的二手房经纪人。记者只要报出他们在网上挂出的低价房源，这些经纪人立马说没有房。之后，他们为了表示“诚意”，就说“跟你说实话吧，我们都是跟房产公司有合作的，网上的报价都是做广告的，是为了吸引顾客。我们能做到比你自己去房产公司买房便宜0.5至1个百分点，差不多每套房能便宜1万元左右。”

“虚假房源浪费客户的时间，就

不担心客户流失吗？这样做，客户还会相信你吗？”记者说。面对记者的疑问，这些中介经纪人表态说，“这个我们也是没有办法，现在的市场很乱，如果我们不通过这个办法让需要购房的人给我们打电话，我们很难接到有刚需的购房者电话。”经纪人说，他们很熟悉这个市场，房地产市场低迷时，买房的人不多，但还是有一部分刚需存在的。

他们做过测试，一套市场价100万元的房子，挂在网上，有可能一个月没有一个电话，但如果把销售价挂到80万或者70万元，就有许多电话打进来。只要有顾客打去电话，他们就会摸清顾客买房的意愿和经济实力，就有机会把手头的其他房源介绍出去。

律师：中介拿假房源做噱头失诚信

记者了解到，很多信息发布网站其实只提供平台，相应的监管及核实工作滞后甚至缺失，这就给虚假的网络房源信息提供了空间。再加上中介需要抢客户，也就难以避免发布虚假房源信息。

有一位李姓经纪人告诉记者，“别说网上，有些地方一条街就好多个中介店面，要吸引眼球也没办法。”

浙江立甬律师事务所律师唐才宗表示，互联网上的虚假房源信息在一定程度上侵犯了购房者的知情

权，通过低价吸引购房者打电话，实际上，这些打电话咨询的购房者已有了时间和金钱的损失，是一种欺骗行为。

另外，这些房屋中介经纪人在第三方平台上发布这些虚假信息，也影响到了网站声誉，作为平台应加大力度打击发布虚假房源的现象。

记者了解到，目前，法律法规没有对于网上发布的房源信息有相应的监管措施。但是，中介拿低价房源做噱头，这样的行为容易误导购房者，也影响中介公司的形象，是一种失德失信的经营行为。

**投注体育彩票
回报健康人生**

中国体育彩票

“11选5”星期天加奖再登场 胆拖复式高返奖

浙江体彩“11选5”游戏新春加奖活动于本周日（3月20日）正式拉开序幕。熟悉的活动，熟悉的加奖奖金，彩民们可以轻松享受“11选5”游戏“简单、易中、返奖高”的乐趣。

本次活动继续沿用我省之前的加奖模式，5个星期天针对5种彩民最喜欢的游戏连续派送，奖金上不封顶。具体的活动时间为：3月20日、3月27日、4月3日、4月10日、4月17日。在这5天时间里，彩民们只要前往我省高频网点，就能享受到加奖带来的实惠。

本次活动加奖的奖金也是和之前相同，任选三奖金上升到25元，任选四奖金上升到90元，任选五奖金上升到630元，任选六奖金上升到105元，任选七奖金上升到30元。光从奖金来看可能不明显，从返奖率这一数值来看的，更能凸显此次活动的加奖力度，此次加奖任选三返奖率提高到75.75%，其余4种游戏也分别提高到68.18%。

彩民在活动期间投注时，更可以采用胆拖复式

投注的方式，例如在上次活动中我省主推的任选三“二胆全拖”投注方式。或许彩民们不知道，在上一次12月-1月的那次活动中，由于彩民们很多采用了任选三“二胆全拖”的投注方式，全省的返奖率大大提高，有两期甚至超过了80%，远远超过了上面说的75.75%的理论返奖率。所以此次活动，仍然建议大家采用此类方式投注，收获奖金的概率会更高。

当然，彩民们也可举一反三，因为还有其他游戏参与此次加奖活动，也还有很多技巧性的投注方式可以值得大家投注。例如任选三的“四码复式”、任选五的“二胆五拖”、任选七的“八码复式”等等，彩民们可以充分利用这些技巧收获更多的奖金。

针对此次活动，老彩民肯定都有一定的准备，活动期间不失为一次赢取奖金的好机会。其实很多新彩民或者非彩民在本次活动期间也可以尝试着买上几期，因为活动期间的奖金确实高上很多，俗话说新人运气好，在这时候中个奖，绝对会有不一样的体验。

体彩助他戒烟戒酒 奉化彩民喜获大乐透143万



很多人都知道吸烟酗酒是不良生活习惯，想要戒掉却心有余而力不足。宁波彩民李先生也是其中一员。人到中年，平时抽烟喝酒成了戒不掉的习惯，可是自从他喜欢上体彩，慢慢地远离了烟酒，日前，更是中得了大乐透第16026期五注二等奖，奖金高达143万余元。当他来到省体彩中心领奖时，连连笑道：这是体彩给他的“奖励”。

“我买体彩有20多年了，超级大乐透更是从一上市就买，不过这之前都没有中过万元以上大奖。”李先生说。第一次买体彩的时候他还年轻，有一次路过一家体彩店，觉得很新鲜，他出于好奇就走进去买了他人生中的第一注彩票。

“我觉得买彩票很有意思。有些人费劲心思研究号码，我从来都是随便买，机选占了大多数，自选号码也是信手捏来，用过电话号码、亲人的生日等。就是碰个运气。”李先生说。有一段时间他买体彩入了迷，花费大了起来，后来在老婆的提醒下又摆正了心态。“就是从那个时候开始，我开始戒烟戒酒。在不影响家庭生活质量的情况下，我把原来买烟酒的钱用在了买体彩上。老婆也挺支持的，说是总比抽烟喝酒好。”

谈起此次中奖，李先生说，他买这注号码是机选加上自选，守号了五六期。“买这注号码时是机选，觉得挺顺眼的，后来自己改了几个号码。没想到没过不久就中奖了。”

